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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTR AZIONE  N. 12 

 

   
OGGETTO:  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE           
 
 

 
L’anno duemiladiciannove addì nove del mese di aprile alle ore 17:30 presso la sede operativa sita in C.so 
Martiri della Libertà 31, Ciriè, con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito il 
Consiglio di Amministrazione nelle persone dei Signori: 
 
 

 PRESENTE 
1. GOIA FRANCESCO Sì 
2. CHIARA MIRIAM Sì 
3. TROGLIA IERI ERSILIO CARLO Sì 

 
 

 

Totale Presenti: 3 
Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste alla seduta il Segretario DEVECCHI Dott. Paolo 
 
 
Il Presidente, riconosciuta legale l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 



 
OGGETTO:  COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE           
 
Pareri ai sensi dell’art. 49 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 in ordine: 
 
 
a) alla regolarità tecnica: IL SEGRETARIO 

FAVOREVOLE F.to: DEVECCHI Dott. Paolo 
  

a) alla regolarità contabile: IL SEGRETARIO 
FAVOREVOLE F.to: DEVECCHI Dott. Paolo 

 
 

IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
 
     Non ci sono comunicazioni da parte del Presidente Goia, il Consiglio ne prende atto.  
 
Prende la parola l’Ing. Troglia il quale - tenuto conto del fatto che nell’ambito della 
riorganizzazione delle funzioni consortili finalizzata al contenimento dei costi, pur mantenendo i 
medesimi standard sostanziali di efficacia nell’azione consortile, non è stata confermata la funzione 
del “ragioniere” alla quale competeva la firma degli ordinativi di pagamento e di incasso e, in 
generale la gestione dei rapporti del Consorzio con il sistema bancario, e che tale funzione è stata 
attribuita direttamente al Presidente quale rappresentante legale del Consorzio – propone di 
riconoscere al Presidente – o a chi ne svolga temporaneamente le funzioni in relazione alla tematica 
in oggetto – un rimborso spese kilometrico pari ad euro 0,48 per ogni kilometro percorso dalla 
propria residenza fino alla sede della tesoreria consortile in Ciriè e ritorno, per gli accessi alla 
tesoreria finalizzati all’espletamento dei necessari rapporti con il tesoriere. 
Inoltre propone di rimborsare al Presidente e ai Consiglieri i costi sostenuti per le missioni e le altre 
attività attinenti il mandato (esclusa la partecipazione a riunioni, consigli di amministrazioni e 
assemblee tenute presso la sede consortile di Nole e/o la sede amministrativa consortile di Ciriè), 
previa presentazione di idoneo giustificativo; il luogo di partenza per la missione è fissato nella 
residenza anagrafica del Presidente/Consigliere. 
 
Il Consiglio, udito quanto sopra esposto, ad unanimità di voti approva. 



Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL PRESIDENTE 
F.to: GOIA FRANCESCO  

IL SEGRETARIO 
F.to: DEVECCHI Dott. Paolo 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio di questo Consorzio il 03-mag-2019 per 15 
giorni consecutivi. 
 
 
Li, 03-mag-2019 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
F.toDEVECCHI Dott. Paolo 

 
 

 
E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Li, 03-mag-2019 IL SEGRETARIO 

DEVECCHI Dott. Paolo 
 
 

 
DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 09-apr-2019 
 
 

a) In quanto non soggetta a controllo preventivo di legittimità (art. 47, comma 2) 
� per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione 
b) In quanto soggetta a controllo preventivo di legittimità 
      ai sensi dell’art. 45      �  comma 1   �  comma 2   �  comma 4 
 
Trasmessa con elenco n.     pervenuto al CO.RE.CO. in data   
elementi integrativi pervenuti al CO.RE.CO. in data ……………………….. (art. 46, comma 4) 
 
� per la scadenza del termine di 20 giorni dalla ricezione da parte del CO.RE.CO.  
      (art. 46, comma 1) 
� per la comunicazione del CO.RE.CO. di assenza di vizi di legittimità (art. 46, comma 5) 

provv. n. ………….. del ………………………….. 
 
Comunicata ai comuni consorziati con elenco n. …………. in data ………………………… 

 
Li,  ____________________ IL SEGRETARIO 

DEVECCHI Dott. Paolo 
 


